
В городе Новосибирске 59 - летняя женщина предстанет перед судом за оказание услуг, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью



Следственным отделом по Ленинскому району г. Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека)

Следствием установлено, что 59-летняя директор общества с ограниченной ответственностью, не возложив на подчиненных ей сотрудников обязанность по непосредственному осмотру крыши дома по ул. Пархоменко г. Новосибирска, с целью своевременного выявления снега и наледи на крыше дома, не организовала очистку кровли от снега и наледи, в результате чего 10 марта 2017 года, на находившегося в коляске ребенка с крыши упал кусок наледи со снегом, причинив тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением, после вручения его копии обвиняемому, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1207769>